## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу «О созыве конференции работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А.»

г. Саратов

27 апреля 2023 года

Заслушав сообщение проректора по административной работе СГТУ имени Гагарина Ю.А. Жуковской Н.В. о необходимости созыва Конференции работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А. в связи с истечением срока полномочий действующего состава Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А., руководствуясь пунктами 4.7., 4.11. Устава СГТУ имени Гагарина Ю.А., пунктом 1.3. Положения о Конференции работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А., принятого постановлением Ученого совета университета от 18.02.2022 г., Ученый совет

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать Конференцию работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А.
- 2. Провести Конференцию работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А. 25 мая 2023 года по адресу: г. Саратов, ул. Политехническая, 77 стр. 24 здание научно-технической библиотеки, ауд. 826, начало Конференции в 14.30.
- 3. Создать комиссию по подготовке и организации работы Конференции работников и обучающихся СГТУ имени Гагарина Ю.А. в следующем составе:
- 3.1. Мизякина О.Б., проректор по учебной работе председатель комиссии;
- 3.2. Жуковская Н.В., проректор по административной работе заместитель председателя комиссии;
- 3.3. Кузнецова Н.Д., начальник управления кадров секретарь комиссии;
  - 3.4. Потапова А.В., начальник правового управления;
- 3.5. Мохнев В.А., доцент кафедры «Транспортное строительство», председатель Первичной профсоюзной организации работников Саратовского государственного технического университета Профессионального союза работников образования и науки РФ.

Председатель Ученого совета

С.Ю. Наумов

Ученый секретарь Ученого совета

Н.В. Тишенко